

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Назва дисципліни (курсу)	Професійна майстерність керівника гуртка.
Кредити ЄКТС, години	4 кредити, Всього – 48 год., Лекції – 4 год., Практичні – 4 год., Лабораторні – 40 год.
Рівень вищої освіти	Перший(Бакалавр)
Семестр	Восьмий
Кафедра	Теорії і практики фізичної культури і спорту.
Цільова аудиторія	Здобувачі вищої освіти за спеціальності 017 «Фізична культура і спорт»
Мова викладання	Українська.
Методи викладання	Словесні, наочні.
Форми організації занять	Лекція, презентація, дискусія, бесіда, інтегративне поєднання з іншими дисциплінами, групова робота.
Актуальність дисципліни	Метою вивчення навчальної дисципліни «Професійна майстерність керівника гуртка.» спрямована на формування у студентів належної професійної майстерності, як вищої, творчої активності вчителя, що виявляється в доцільному використанні методів і засобів педагогічного взаємовпливу в кожній конкретній ситуації процесу фізичного виховання. Навчальна дисципліна «Професійна майстерність керівника гуртка.» взаємопов'язана з такими навчальними дисциплінами: «Теорія і методика спортивно-масової роботи», «Теорія і методика базових спортивнопедагогічних дисциплін», «Методика викладання фізичної культури у закладі вищої освіти», «Методика викладання фізичної культури у профільній середній школі», «Інформаційні системи і технології спортивномасової роботи та спортивно-оздоровчого туризму», «Теорія і методика спортивно-оздоровчого туризму», «Теорія і методика фізичної рекреації», «Сучасні аспекти організації рухової активності населення», «Нетрадиційні види масової фізичної культури та спорту». 2. Перелік компетентностей, здобуття яких

Мета	Сформувати у студентів систему знань в питанні теорії та методики спортивного відбору та орієнтації, які забезпечують здатність до ефективної самостійної діяльності.
Загальні компетентності	<ol style="list-style-type: none"> 1.Формування професійного світогляду в процесі аналізу теорії та методики спортивного відбору у сучасному суспільстві; 2.Сприяння придбанню студентами теоретичних знань проведення заходів по спортивному відбору ; 3.Формування фахових навичок у спортивному відборі; 4.Розкрити взаємозв'язку відбору з системою багаторічної підготовки спортсменів; 5.Дати уявлення про критерії відбору; 6.Ознайомити з сучасною системою відбору спортсменів у багаторічному плані;
Фахові компетентності	<ol style="list-style-type: none"> 1.Основи теорії та методики спортивного відбору ; 2.Особливості спортивного відбору на різних етапах багаторічної підготовки спортсменів; 3.Критерії відбору у спорті; 4.Орієнтуватися у сучасних питаннях спортивного відбору спортсменів; 5.Використовувати отримані знання на практиці при вирішенні навчальних та професійних завдань; 6.Організовувати заходи по проведенні спортивного відбору.
Політика курсу	Для заохочення здобувачам розроблено систему нарахування додаткових балів (спортивні досягнення, поєднання навчальної роботи з професійною діяльністю, активна участь у спортивному житті ЗВО та ін.). Здобувачі вищої освіти, які без поважних причин не вчасно виконують завдання втрачають право отримати оцінку вище 82 балів, а з поважних причин (хвороба, виїзд на спортивні змагання, навчально-табірний збір) – підтверджується відповідними документами та своєчасним повідомленням викладача у зручній для них формі (наприклад, в усній формі особисто викладачу, зателефонувавши на мобільний телефон, відправивши повідомлення на Viber, Telegram або на електронну

	<p>пошту). Ми завжди зможемо прийняти альтернативні заходи для виконання завдань. У разі потреби є можливість часткового проходження курсу дистанційно (ознайомлення зі структурою курсу, робочою програмою, опрацювання лекцій, виконання тестових завдань на платформі «Майстер тест»). За попередньою домовленістю з викладачем будуть проводитись консультації за допомогою програм ZOOM або Meet..</p>
Вид контролю	Залік
Викладач	Старший викладач Дутчак Володимир Володимирович моб. тел.. +38 0632422767 e-mail: dutchak1969@ukr.net